JAJIAYA «TEILJIALA»

‘.\\




4 )

Cepreu [lerpoBrud peniiii HOCTPOUTH HA TAYHOM YYaCTKE TEIUIUILY
TIMHOW 4Mm. JI71s1 5TOro OH caesial NpsIMOYTOJIbHBINA (PYHIAMEHT.
Jlns kapkaca teruipl Cepreit [lerpoBuy 3akazai METAJNIMYECKUE OYTH B
. bOpMe TIOTYOKPYKHOCTEH JUTMHOM SM KaXK[ast ¥ TIOKPBITHE VT OOTSDKKH.
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4 OtnenbHO TpeOyeTCs KYNUTh INICHKY JJIs IEPEAHEN U 3aJHEW CTEHOK A

teruibl. BHyTpr Terumubl Cepreu [leTpoBrud mnaHupyeT crenarh
TPU TPAAKHU MO JUIMHE TEIUIULBI — OAHY LUEHTPAIbHYIO LIUPOKYIO
\ IPAAKY Y IBE€ Y3KUE I'PAIKU [0 KPasiM.
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Mexny rpsakamu OyayT JOPOKKH MUPUHOUN 40 M, 111 KOTOPBIX
HEOOXOAMMO KYIIUTh TPOTYapHYIO INIUTKY pazMepoM 20 cm x 20 cwm.
BricoTa Temnuipl mokasaHa Ha pucyHke orpeskoMm HFE.




3AJTAYA Nel

Kakoe HauMeHbIIee KOJIMYECTBO YT HY’KHO 3aKa3aTh, YTOOBI PACCTOSHHUE
MEXIYy COCETHUMM AyraMu ObLIO HEe Oosiee 70 cM?
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3AJTAYA Nel

Kakoe HanMeHBIIIee KOIMYSCTBO AYT HY>KHO 3aKa3aTh, YTOOLI PACCTOSHHC
MEXIYy COCEIHUMH AyraMu ObLIo HE Oonee 70 cM?

Pemenue: \

70em 70cm 70em 70ecm 70cm 50cm

4m =400cm
400cm : 7T0cm = 5(ocm.50cm) — oye

50ye +20yeu = Toye

400 OtBeT: 7. /




3ATAYA Ne2

CKOJIBKO YIAKOBOK IUIMTKH HEOOXOJUMO KYITUTb JJISI JOPOKEK MEKITY
I'PSAJIKAMHA, €CJIM OHA MPOJIACTCA B YHAKOBKax 1Mo 12 mryk?
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3ATAYA Ne2

[ CKOJIBKO YIAKOBOK IUIMTKH HEOOXOJUMO KYITUTb JJISI JOPOKEK MEKITY ]

I'PSAJIKAMHA, €CJIM OHA MPOJIACTCA B YHAKOBKax 1Mo 12 mryk?

/ Penienwe: \

2-400cm - 40cm =32000cm” — S

— 200podicek
o 40cm
20cm - 20em = 400cm” — S
400cm
32000cm? : 400cm* = 80(naumox)
40cm 80:12 = 6(ocm.8) — ynaxosok

400cm

k OTtBeT: 7. /




3AJTAYA Ne3

JImMHa nyru Tensuibl S MeTpoB. Haliure BbICOTY TEILTUIIBI.
OTBET JaTe B METPAX C TOUHOCTBHIO 10 AECATHIX.
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3AJTAYA Ne3

JlmHa nyru Tenauibl S METpOoB. HaranuTe BICOTY TEIUIUIIBI.
OTBET JalTe B METPaAX C TOYHOCTHIO 10 JECATHIX.

/ Pemenue: \

H
) Ly =271 22 =101 M. =5
Sm=3,14-r
m=5 :3,14=600 :314=1%9..
b h=r=159... =1,6
A r F r B k

K Otsert: 1,6. /




3AJTAYA Nod

Haviaure miomans ydacTka, OTBEACHHOTO Mo Teruily. OTBET JanTe B
KBAQJIPAaTHBIX MeTpax. Pe3ynprar OKpyriure 10 HeliblX.
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3AJTAYA Nod

Haviaure miomans ydacTka, OTBEACHHOTO Mo Teruily. OTBET JanTe B
KBAQJIPAaTHBIX MeTpax. Pe3ynprar OKpyriure 10 HeliblX.

/ Pemrenue: \

m=160c 400cm — onuna
160cm - 2 =320em — wupuna

400cm -320cm =128000cm” — S mensug
128000cm” =12,8m” =131

Otser: 13. /




3AJTAYA No5

CKOJIBKO KBaJIpaTHBIX METPOB TJICHKHA HEOOXOAMMO KYIHUTh JJIs
nepeiHel 1 3aJIHEH CTEHOK TEIUIMIIBI, €CJIM C YYETOM Kperexka ee
. HY>kHO Oparthb ¢ 3anacoM 10%? OTBeT OKpyIIUTE 10 AECATHIX. )
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3AJTAYA No5

7

.

CKOJBKO KBaJIPAaTHbIX MCTPOB IINICHKH HCO6XOI[I/IMO KYIINTb IJIA

\

nepeiHel 1 3aJIHEH CTEHOK TEIUIMIIBI, €CJIM C YYETOM Kperexka ee
HY>kHO Opath ¢ 3anacoM 10%? OTBeT OKpyIIUTE 10 AECATHIX. )

/

Pemenue:

_ 2
Skpyea =r

&

Kpyea

8,0584-10
100

8,0584 +0,80584 = 8,86424(m”)

N

=3,14-1,6” =3,14-2,56 = 8,0584( )

=0,80584(m") — 3anac

N

Otger: 8,9. /




